

ZDW.N4.361.47.2021

Bydgoszcz, dnia 09.09.2021 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania pn.:

Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 543 Paparzyn - Szabda w miejscowości Jabłonowo Zamek.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129), w odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień oraz zmienia treść SWZ i dokonuje zmiany ogłoszenia o zamówieniu:

Pytanie 1:

W odpowiedzi na ogłoszenie o postępowaniu prosimy o jednoznaczne określenie warunku udziału w postępowaniu określonego w Rozdz. VI, p. 1a) SWZ, tj. czy Zamawiający uzna spełnienie warunku „Doświadczenie zawodowe” w przypadku należytego wykonania co najmniej dwóch zamówień obejmujących budowę, rozbudowę, remont lub przebudowę drogi/ulicy w technologii porównywalnej tj. wykonania nawierzchni bitumicznych o wartości każdego zamówienia nie mniejszej niż: 4 500 000,00 PLN brutto, jeśli wartość ta dotyczy całego zadania, przy czym wykonanie nawierzchni bitumicznych jest zakresem wiodącym.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że wartość 4 500 000,00 PLN brutto dotyczy całego zadania, przy czym wykonanie nawierzchni bitumicznych jest zakresem wiodącym.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający mając na uwadze przywołane dokumenty w SST w szczególności WT 2 2014 a tym samym normy powołane min. PN-13108-1 Mieszanki mineralno – asfaltowe. Wymagania. Część 1: Beton asfaltowy dopuszcza stosowanie granulatu asfaltowego (do produkcji betonu asfaltowego warstwa wiążąca i podbudowa), którego ilość w mieszance asfaltowej podlega weryfikacji zgodnie z zapisami PN-EN 13108-8 2007 „ Mieszanki mineralno - asfaltowe. Wymagania. Część 8: Destrukt asfaltowy. Dodatkowo zastosowanie każdorazowo potwierdzone jest oznaczeniami wymaganych parametrów gotowej mieszanki asfaltowej oraz mieszanki mineralno asfaltowej w badaniu typu.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza stosowanie granulatu asfaltowego do projektowania i wykonania mieszanki do warstw podbudowy AC22P 35/50 w ilości do 20%. Zamawiający nie dopuszcza stosowania granulatu asfaltowego do warstwy wiążącej, wyrównawczej i ścieralnej.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza użycie asfaltu drogowego 50/70 do wykonania warstwy ścieralnej z SMA 11. Dokument WT2 2014 na który Zamawiający się powołuje w SST dopuszcza takie rozwiązanie.

Odpowiedź:

Do mieszanki SMA11, zgodnie z projektem i STWiORB, należy zastosować asfalt PMB 45/80-55.

Niniejsze pismo stanowi integralną część :

- 1) Specyfikacji Warunków Zamówienia dot. powyższego zamówienia;
- 2) Ogłoszenia o zamówieniu nr 2021/BZP 00166028/01 z dnia 01.09.2021 r.

Termin składania i otwarcia ofert tj. nie ulega zmianie 16.09.2021 r.

godz. 09:45 – składanie ofert

godz. 10:00 – otwarcie ofert

DYREKTOR
(1)
mgr inż. Przemysław Dąbrowski



Sporządziła:

Sylwia Pietrzak – Specjalista Wydziału Zamówień Publicznych

tel.: 52 37 05 717

email: s.pietrzak@zdw-bydgoszcz.pl



Województwo
Kujawsko-Pomorskie

ul. Dworcowa 80
85-010 Bydgoszcz
tel. 52-370-57-13
fax 52-370-57-16